



坚守三尺讲台,书写育人情怀

走进嘉祥县第二中学名优教师团队

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 姬生辉 通讯员 韩玉景 魏则建

嘉祥二中筹建于1949年,至今已经走过了71年的辉煌历程。学校始终秉承“厚德笃志 励学敦行”的校训,坚持“立德树人”,全面实施素质教育,积极探索和创建高效生态课堂,构建各学科“一纲三环”教学模式,逐步形成了自己的办学思路与办学特色。学校被评为“山东省卫生先进单位”“济宁市规范化学校”“济宁市教育教学先进单位”“济宁市师德师风建设先进团队”“济宁市依法治校示范校”“济宁市党建工作示范校”“济宁市文明校园”,“济宁市义务教育群众满意先进学校”多次被评为“嘉祥县教育教学工作先进单位”“嘉祥县教育科研先进单位”“嘉祥县尖子生培养学校”“嘉祥县特长生培养学校”等。

一直以来,嘉祥二中人始终不忘奋斗初心,牢记育人使命,薪火相传、开拓进取,涌现出了一大批名优教师。下面就让我们走近他们中的优秀代表,了解他们的教育情怀。



助力化工产业发展,培养化工技能人才

济宁高端化工产业公共实训基地落地济宁市技师学院

本报济宁9月9日讯(记者 姬生辉 通讯员 魏林娜) 9月5日,济宁市高端化工产业公共实训基地揭牌仪式在济宁市技师学院举行,市政府副市长张胜明,济宁市技师学院党委书记贺永红、院长祝清荣,市工信局局长刘刚、市应急管理局局长玄志祥、市发改委三级调研员孔庆辉、人社局一级调研员肖冬出席活动现场,各县(市、区)化工专项行动办负责同志、各化工园区管委会主任、重点监控点企业负责人、部分企业代表、济宁市技

师学院二级学院(系部)主任,生物化工系、培训处全体教职工参加。

张胜明和贺永红共同为济宁市高端化工产业公共实训基地揭牌。

祝清荣在致辞中表示,当前高端化工产业规模快速发展,龙头企业支撑渐强,重点行业优势凸显,技能人才的结构性供需矛盾突出,为全力打造高端化工产业集群,进一步加强化工产业高技能人才的培养,在我院设立济宁市高端化工产业公共实训基

地,充分体现了市级领导部门对我的支持与信任。济宁市技师学院作为济宁市技工教育集团牵头单位,基地将依托技工教育集团专业的师资队伍、特色的课程体系、先进的实训设施等优势,不断探索创新培训模式,立足各园区和监控点企业、面向全市、辐射全省,大力培养化工产业急需的技能人才,努力打造一流的示范性化工产业公共实训基地,为落实新旧动能转换作出应有贡献。

刘刚在讲话中指出,济宁市

高端化工产业公共实训基地落户济宁市技师学院,这既是提升我市高端化工产业核心竞争力的一项重要举措,也是新时代背景下,校、地、企携手合作,创新共建模式,促进优势互补,实现互利共赢的又一重大成果;希望济宁技师学院与各化工园区能强强联合,加强沟通,按照商定的技能培训战略协议内容,合理编排课程设置和人员培训计划,做到设施设备的充分利用与企业职工的高效培训相结合,久久为功,切实发挥好实训基地在紧

跟技术前沿、提高员工素质方面的作用,在经济结构调整、新旧动能转换等方面不断增强人才培养能力,更好服务区域经济社会发展。

会上,宣读了《关于设立济宁市高端化工产业公共实训基地的通知》;济宁市技师学院党委书记、技工教育集团秘书长王志敏与济宁市新材料、邹城化工、汶上化工、鱼台张黄化工、嘉祥化工、兖州化学助剂、梁山涂料等7家产业园区签订合作协议书。

操场秋点兵,青春初绽放

济宁市运河实验中学2020级新生军训侧记

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 许亚梅 宋冬

9月1日下午,济宁市运河实验中学的初一新生迎来了为期五天的军训。学子们用艰苦的训练磨炼意志,接受军训的洗礼,上好初中阶段的第一课。

期待已久的开营仪式由德育处副主任张海燕主持,学校领导,教官领队以及初一全体班主任共同出席。学校党支部副书记宗雪丽在开营仪式上讲话,她对前来帮助学校军训的教官表示热烈的欢迎和诚挚的感谢,同时对初一新生提出严

格的要求和殷切的希望。

军训正式开始后,孩子们站在操场上,阳光洒在一个个坚挺的身板上、汗水流过了孩子们稚嫩的脸庞。整个军训过程,即便教官在侧,班主任们也仍然陪伴着孩子们,为他们拍照留念,同时也生怕哪位同学身体不适,方便及时处理。学校领导也经常地到场边观看指导。

9月7日下午15点30分,2020级新生军训汇操表演暨总

结大会在操场隆重举行。立正、稍息、报数、向右转、向后转、齐步走、跑步走……孩子们队列整齐,意气风发,以饱满的精神、昂扬的姿态和标准的动作,汇报了他们的训练成果,赢得了阵阵掌声,展现了运河实验学子良好的精神风貌,受到学校领导和老师们的称赞。

五天的军训让同学们熟悉了校园、老师和同学,锻炼了精神体魄,绽放了最美的青春。



军训现场,学生们在练习队列军姿。